

## 29. APRIL: EVROPSKI DAN MEDGENERACIJSKE SOLIDARNOSTI IN SODELOVANJA



Da bi poudarila pomen odnosov in sodelovanja med različnimi generacijami, Evropski parlament in Evropska komisija od leta 2009 29. april razglašata za Evropski dan solidarnosti in sodelovanja med generacijami.

Solidarnost je eden od stebrov Evropske unije, zato se na ta dan spominjamo odnosov med starimi in mladimi ter si prizadevamo spodbujati in ozaveščati o pomenu medgeneracijske solidarnosti ter dialoga in sodelovanja med generacijami.

**"Solidarnost med generacijami velja za ključni dejavnik pri ustvarjanju bolj povezane in trajnostne družbe, Evropski dan medgeneracijske solidarnosti pa opozarja na potrebo po sodelovanju med različnimi starostnimi skupinami za doseganje skupnih ciljev." (ESU, 2023).**



Projekt **Digital Generations** sledi tej usmeritvi ter zato s svojimi rezultati in gradivi spodbuja digitalizacijo starejših, pri čemer nove generacije delujejo kot mentorji in učitelji. V okviru projekta so bile v Sloveniji, Grčiji, Franciji, Bolgariji in Španiji izvedene številne aktivnosti in usposabljanja za starejše z zelo pozitivnimi rezultati in veliko zadovoljstva obeh generacij. **Solidarnost se začne z majhnimi dejanji!**

Če vas zanima projekt Digital Generations in želite pomagati našim starejšim, da se bolje vključijo v vedno bolj tehnološko družbo, ne oklevajte, obiščite **našo spletno stran!** Na njej boste našli Metodologijo usposabljanja in Metodologijo mentorstva, ki vam bosta omogočili, da začnete to pustolovščino skupaj s starejšimi.

Preberite več o Evropskem dnevu solidarnosti in sodelovanja med generacijami:

Evropska komisija (28. april 2021). Solidarnost in sodelovanje med generacijami: temeljni steber EU. Dostopno na: <https://spain.representation.ec.europa.eu/noticias-eventos/noticias-0/solidaridad-y-cooperacion-entre-generaciones-un-pilar-fundamental-de-la-es>

Evropska unija starejših. (29. april 2023). Evropski dan solidarnosti med generacijami. Dostopno na: <https://esu-epp.eu/events/the-european-day-of-solidarity-between-generations-2/#:~:text=The%20day%20is%20celebrated%20every,understanding%20and%20respect%20between%20them.>



Defoin



Co-funded by  
the European Union

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the European Education and Culture Executive Agency (EACEA). Neither the European Union nor EACEA can be held responsible for them.